



# Магнитогорский Рабочий

СРЕДА  
25 НОЯБРЯ 2015  
№ 174 (22176)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## ПОГОДА НА 26 НОЯБРЯ

Переменная облачность,  
небольшой снег.  
Ветер: северо-восточный,  
1-2 м/сек.  
Температура: ночь  $-1^{\circ}$   $-3^{\circ}$ ,  
день  $0^{\circ}$   $-2^{\circ}$

## КУРС ВАЛЮТ НА 25 НОЯБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	65.20	66.80	65.5973
EUR	69.10	70.80	69.7037

информация с сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

## Диалоги о налоге

Будущий год принесёт новые расходы, но ряд льгот удастся сохранить



По мнению председателя Общественной палаты Валентина Романова, серьёзные вопросы, которые затронул в своём отчёте замглавы города Юрий Емельянов, нужно разъяснить горожанам в средствах массовой информации

### На ноябрьском заседании Горсобрания депутаты активно отстаивали права горожан.

Казалось бы, нынешняя сессия не таила никаких сюрпризов: традиционная повестка, привычные отчеты, корректировка городских целевых программ. Между тем избранные народом выслушали отчет заместителя главы города Юрия Емельянова об исполнении бюджета Магнитогорска за девять месяцев года, в котором говорится, что, несмотря на непростые экономические условия, финансовые службы удерживают ситуацию в стабильном русле, и бюджет остается социально ориентированным. А затем депутаты перешли к теме не очень популярной – введению налога на имущество физических лиц по кадастровой стоимости, что продиктовано федеральным и областным законодательством. Решение о введении вступает в силу с 1 января следующего года, но платить за имущество по новым условиям горожане должны будут в 2017 году.

По новым правилам под налогообложение попадает имущество всех граждан – квартиры, дома, гаражи, садовые домики, иные здания, сооружения и помещения исходя из их кадастровой стоимости. Пока же налог рассчитывается по инвентаризационной стоимости недвижимости, а она может быть ниже кадастровой. Депутаты переживают: могут ощутить на себе налоговое бремя владельцы старых домов. Инвентаризационная стоимость нового жилья уже приближена к кадастровой. Их налог останется

на прежнем уровне. Чтобы снизить налоговую нагрузку на рядовых горожан, было решено для жилья стоимостью до трех миллионов рублей установить минимально возможную налоговую ставку – 0,1 процента от кадастровой стоимости. В течение следующего года магнитогорцы смогут узнать кадастровую стоимость своей квартиры или садового домика в кадастровой палате или на официальном сайте Росреестра и в случае спорных вопросов пересмотреть ее, обратившись в специальную комиссию, действующую при управлении Росреестра по Челябинской области.

Депутаты предложили провести среди горожан разъяснительную работу в средствах массовой информации. Ответственные лица на примере стандартной двухкомнатной квартиры определяют ее примерную стоимость, знакомят с льготами, которые смогут иметь те или иные категории граждан при уплате налога.

Надо отметить, что все льготы, прописанные в Налоговом кодексе, сохраняются. Кроме того, решением горсобрания их перечень расширен: ими могут пользоваться многодетные семьи, семьи, имеющие детей-инвалидов, а также семьи, потерявшие кормильца.

Не меньше дебатов среди избранных народом вызвали вопросы, касающиеся льгот на проезд в общественном транспорте. Скажем сразу: льготы на проезд отдельных категорий пенсионеров в городском пассажирском транспорте, а также учащихся школ и студентов в 2016 году будут сохранены. И это несмотря на то, что

по экономическим причинам большинство муниципалитетов страны вообще отказались от поддержки пенсионеров, а в некоторых городах – и от трамваев. «У нас трамвай остается полноценным общественным транспортом», – заверили депутаты, хотя бы потому, что в полной мере заменить его не сможет ни один другой вид транспорта, при том, что трамвай обходится городу недешево. Затраты на электроэнергию растут, вагоны стареют и требуют больше ремонтов. «Маггортранс» остается планомерно убыточным предприятием. Себестоимость одной поездки сегодня уже превысила 27 рублей, при этом пассажиры платят за проезд лишь 15. Поэтому вынужденной мерой становится повышение тарифа на разовый проезд граждан в следующем году до 20 рублей.

При этом льготы для отдельных категорий останутся прежними. К таким лицам относятся муниципальные льготники – пенсионеры, не получающие меры социальной поддержки по федеральным и областным законам и достигшие пенсионного возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет), а также региональные льготники – пенсионеры, получающие меры социальной поддержки в соответствии с законодательством Челябинской области. На основании пластиковой социальной карты пенсионерам предоставляется бесплатный проезд на 30 поездок ежемесячно. За каждую превышающую этот лимит поездку придется доплачивать 50 процентов стоимости билета. К примеру, в Челябинске региональ-

ные льготники могут совершить бесплатно лишь 15 поездок в трамвае. Проездные останутся в той же стоимости: это поможет сэкономить затраты на проезд тем, кто пользуется трамваем постоянно.

Депутаты своим решением сохранили для пенсионеров также бесплатный проезд и провоз багажа по городским и пригородным сезонным автобусным маршрутам. Такая льгота есть только в Магнитогорске, в следующем году она будет действовать как обычно – с 16 апреля по 16 октября.

Сохранится льгота на проезд школьников и студентов. Она составит 50 процентов от установленного тарифа на разовый проезд.

Среди других вопросов, рассмотренных на ноябрьском заседании, – присвоение имени Людмилы Татьянической филиалу №4 объединения городских библиотек на улице Маяковского, 7. В этом году, который назван Годом литературы, отмечается 100 лет со дня рождения Людмилы Татьянической. Известная уральская поэтесса, член Союза писателей России приехала на строительство Магнитки в 1934 году. Работала в газетах «На рельсах гиганта», «Магнитогорский рабочий», была участницей литературного объединения «Буксир». В конкурсе на право носить имя поэтессы принимали участие все муниципальные библиотеки.

Кроме того, депутаты проголосовали за новую редакцию структуры администрации города, внесли изменения в ряд целевых программ.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Ильи МОСКОВЦА

## Во весь город! Подписка-2016

Продолжается годовая  
подписка на газету  
«Магнитогорский рабочий».

Подписная цена:  
для юридических лиц – 1522 руб.  
для физических лиц – 998 руб.

для льготной категории  
граждан – 822 руб.

Оформить подписку можно  
в редакции газеты  
(пр. Ленина, 74)

и на сайте «МР»

www.mr-info.ru

Начните утро с добрых новостей!



# Пассажиры не пострадали

## Ситуация на дорогах оставляет желать лучшего

Вчера утром на перекрестке проспекта Ленина и улицы Сталеваров произошла авария с участием пассажирского транспорта.

По предварительным данным, водитель автомобиля Hyundai принял решение развернуться на пересечении дорог. В это время маршрутная «ГАЗель» двигалась из новых микрорайонов в сторону вокзала. В результате водители не смогли разъехаться, и автомобили столкнулись. После удара маршрутка врезалась в опору столба уличного освещения. В подразделении Госавтоинспекции нам сообщили, что в результате ДТП ни один из пассажиров не получил травм, повреждены лишь транспортные средства.

За сутки 23 ноября на территории Магнитогорска зарегистрировано 21 ДТП. Водители двух происшествий скрылись с мест аварий. Кроме того, одно столкновение произошло с участием пассажирского транспорта, два – при участии нетрезвых водителей. Инспекторами дорожно-патрульной службы привлечено к административной ответственности два водителя, управлявших транспортными средствами в состоянии



Печальные последствия ситуации, когда никто не хотел уступать...

опьянения, еще три водителя управляли автомобилями, не имея удостоверений. Всего наказаны 165 водителей и 63 пешехода.

При надзоре за дорожным движением сотрудниками ГИБДД задержаны девять че-

ловек, подозреваемых в совершении преступлений. Все задержанные доставлены в отделы полиции для дальнейшего разбирательства, сообщили в отделении пропаганды инспекции.

# Мониторинг у монитора

## Южноуральцам предлагают активно участвовать в жизни региона

В совещании с областными министрами, руководителями и специалистами ключевых управлений регионального правительства приняли участие корреспонденты «Магнитогорского рабочего».

Возможность ознакомиться с различными точками зрения на актуальные проблемы, задать вопросы и получить ответы из первых уст появилась благодаря программе информационно-аналитического управления администрации губернатора Челябинской области. Таким образом, в режиме онлайн-совещаний участвуют все территории Южного Урала, сегодня студии для проведения видеоконференций размещены в 42 городских и сельских поселениях. В главной аудитории областного центра проходят выступления и прения, причем присутствующие в территориальных студиях имеют возможность участвовать в этом процессе, хоть и удаленно.

Выступали на прошедшей видеоконференции министр строительства и инфраструктуры Челябинской области Виктор Тупикин, министр физической культуры и спорта региона Леонид Одер, представители министерств экономического развития, сельского хозяйства, главного управления по труду и занятости. Модератором мероприятия стал руководитель информационно-аналитического управления администрации губернатора Рифат Абдрашитов.

Одной из основных тем совещания стало обсуждение вопросов проведения капитальных ремонтов на территории Южного Урала. С марта региональный оператор начисляет платежи населению, у которого в соответствии с изменениями в Жилищном кодексе появились обязанности по оплате взносов на этот вид содержания общедомового имущества.

– Наша область относится к числу субъектов РФ с «поздним сроком» наступления данной обязанности. Так, например, одни-



Участники онлайн-совещания коснулись многих аспектов социальной сферы региона

ми из первых субъектов Российской Федерации по срокам наступления оплаты обязательных платежей стали Республика Татарстан – июнь 2014 года и Самарская область – август 2014-го. Сроки возникновения обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах наших «соседей»: Свердловская область – ноябрь 2014 года; Курганская область – декабрь 2014-го, – отметил Виктор Тупикин.

По предоставленной министром информации, на 1 ноября 2015 года собственникам выставлено счетов на сумму в два миллиарда 492 миллиона рублей, внесено – один миллиард 77 миллионов рублей, или 43,2 процента. Тем, кто еще раздумывает над необходимостью внесения взносов в «общий котел», министр еще раз напомнил:

– Действующим законодательством предусмотрено взимание процентов в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка РФ от не выплаченных в срок сумм за каждый день просрочки. В течение 2015 года, который

является для Челябинской области установочным для перехода на новую систему капитального ремонта, проценты за просрочку платежей не взимаются. Однако с 1 января 2016 года региональным оператором претензионная работа с населением будет организована, в том числе по начислению процентов на всю сумму задолженности за капитальный ремонт, – резюмировал Тупикин.

Министр физической культуры и спорта области Леонид Одер в своем докладе указал периоды развития спортивной инфраструктуры. С 2006 по 2009 годы на территории региона были введены в действие 27 спортивных объектов, при этом объем затраченных средств составил 5,9 миллиарда рублей. С 2010 по 2014 год траты на строительство, реконструкцию стадионов, спортивных площадок и объектов сократились до полутора миллиардов рублей. За счет этого уменьшилось до 18 и количество спортобъектов.

В соответствии с программой «Развитие физической культуры и спорта в Челябинской области» на 2015-2017 годы предусмо-

тлено финансирование на строительство, ремонт и реконструкцию спортивных объектов, площадок, лыжероллерных трасс и «троп здоровья» в местах массового отдыха населения в размере 174,4 миллиона рублей. «Перевооружение» предполагается и уже производится в 17 муниципальных образованиях области, в общей сложности будет задействовано 23 объекта. В эту программу входит и Центральный стадион в Магнитогорске. По словам Леонида Одера, реконструкция объекта пройдет в три этапа, потребуются 94 миллиона рублей, чтобы сделать пригодной площадку для игр, занятий спортом, а также создать удобства для болельщиков. Работы на стадионе проходят на условиях софинансирования областного бюджета и местной казны. Так, на первом этапе «вложились» город и область – восемь и девять миллионов соответственно. Этот этап общестроительных работ до наступления холодов не удалось закончить, поэтому мероприятия продолжатся в мае 2016 года. На втором этапе город и область в будущем году вложат еще 14 и 15 миллионов рублей. Заключительные работы будут произведены на третьем этапе в 2017 году.

Региональный министр спорта в своем докладе поднял тему любительского велоспорта, рассказал о построенных в парке Троицка дорожках для велопрогулок, рекомендовав всем территориям взять на заметку опыт южноуральского города в создании условий для любителей этого вида спорта. По мнению Леонида Одера, обращение к нему как к министру спорта Челябинской области по вопросам строительства велосипедных дорог вряд ли станет эффективным. Активистам такого спорта следует решать вопросы с муниципальными властями, потому что инициатива должна начинаться на местном уровне. Только у властей есть полномочия для подачи заявки на участие в региональных программах, и только непосредственные организаторы таких проектов получают средства на реализацию идей.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Ильи МОСКОВЦА

# Защитное поле

## Магнитогорских подростков учат правовой грамотности

**В центре правовой информации «Библиотека Крашенинникова» Всероссийский день бесплатной правовой помощи детям встретили с открытыми дверями. К акции подключились юристы и правovedы нескольких управлений городской администрации, центра занятости населения, Пенсионного фонда.**

В рамках мероприятия за «круглым столом» собрались учащиеся городских колледжей и других образовательных учреждений, а также специалисты самых разных отраслей права, адвокаты и нотариусы. Председатель магнитогорского отделения «Ассоциации юристов России» Любовь Гампер пояснила, что цель встречи – рассказать ребятам об их правах и обязанностях, о том, как их защитить, подсказать, куда обратиться за помощью в той или иной ситуации.

О деятельности городской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассказала ее руководитель Любовь Щебуняева. Она обратила внимание на то, что уже и так вроде бы ясно из названия: комиссия выступает в защиту прав несовершеннолетних, следит за соблюдением их прав всеми органами власти, учрежде-

ниями, в которых обучаются или находятся граждане в возрасте до восемнадцати лет. В отличие от органов опеки комиссия по делам несовершеннолетних обладает более широкими полномочиями. Районные комиссии принимают участие в разработке законодательных актов в интересах детей, а также других документов, затрагивающих судьбы несовершеннолетних, изучают и обобщают проблемы, возникающие при защите интересов детей, дают рекомендации руководителям учреждений при изменении ситуации.

– Наши сотрудники с повышенной ответственностью отнесутся к вашим проблемам и дадут консультацию как для вас, так и для ваших родителей, – сказала собравшимся Любовь Щебуняева. – В комиссии по делам несовершеннолетних вы можете обратиться по вопросам, возникшим в ходе обучения, трудоустройства. Мы поможем разрешить конфликты, начавшиеся в семье или школе.

И призвала ребят не оставаться со своими проблемами один на один. В комиссии каждый отдельный случай рассматривают индивидуально и обязательно с соблюдением конфиденциальности.

В свою очередь начальник отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации Магнито-

горска Наталья Юрченко познакомила собравшихся с историей становления службы опеки и попечительства в России и ее сегодняшним днем. Заместитель прокурора Правобережного района Магнитогорска Владислав Ботвинкин говорил об уголовном праве в отношении несовершеннолетних. Заместитель начальника правового отделения УМВД РФ по Магнитогорску Андрей Андриянов разграничил время и порядок наступления ответственности несовершеннолетних за совершение административных правонарушений, «обнадежив», что ответственность наступит не в день исполнения 16-летия, а только на следующий день, и настойчиво предложил «не злоупотреблять» своим возрастом.

Несмотря на то, что юным магнитогорцам до трудоустройства, казалось бы, еще далеко, начальник Пенсионного фонда в Магнитогорске Любовь Штейн разъяснила им, что такое «белые» и «серые» зарплаты, обратила внимание она и на то, что форма заработной платы оказывает прямое влияние на размер пенсии. Кроме того, Любовь Ивановна вручила всем присутствующим специально разработанную для детей Пенсионным фондом России брошюру «Все о будущей пенсии для учебы и жизни».

**Ольга ПЯТУНИНА**  
**Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ**



Учиться правовой грамотности никогда не рано

## Управляя, проверяй

### Магнитка делится опытом внутреннего контроля и риск-менеджмента.

В московском офисе Магнитогорского металлургического комбината состоялась встреча руководителей контрольных подразделений ОАО «ММК» и Ракетно-космической корпорации «Энергия» имени С. П. Королева.

Инициатором встречи выступили представители ракетно-космической корпорации, перед которой стоит задача расширить свою деятельность в части осуществления контроля и управления рисками. ОАО «ММК» в данном направлении работает уже много лет.

На предприятии функционируют система внутреннего контроля и система управления рисками, использующие накопленный опыт в сочетании с передовыми мировыми практиками. На встрече начальник управления внутреннего аудита ОАО «ММК» Екатерина Болотова рассказала о процессе формирования на комбинате подразделения, осуществляющего функции внутреннего контроля и управления рисками, об отраслевых особенностях его функционирования, об актуальности выстраивания процессного управления на предприятии и методах контрольной работы. Получила освещение тема преобразования контрольно-ревизионной деятельности в деятельность, помо-

гающую высшему руководству получить объективную, полную и достоверную информацию о прозрачности и подконтрольности всех бизнес-процессов на предприятии. Кроме того, были затронуты вопросы взаимодействия внутреннего аудита, риск-менеджеров и внутренних контроллеров, перспектив развития этой деятельности.

Это не первый обмен опытом для контрольно-ревизионной службы ОАО «ММК». Не так давно проходили встречи по обмену опытом со специалистами Уралвагонзавода и Ашинского металлургического завода, инициированные руководством этих предприятий. По мнению участников мероприятий, встречи оказались взаимно полезными, а полученная информация применима на практике.

Магнитка является одним из лидеров российского бизнеса в области внутреннего контроля и управления рисками. В 2013 году ОАО «ММК» было удостоено премии британского Института сертифицированных финансовых менеджеров (ICFM) в номинации «За вклад в развитие внутреннего контроля и аудита». Специалисты комбината принимали активное участие в разработке профессионального стандарта «Специалист по внутреннему контролю». В 2014 и 2015 годах ММК становился лауреатом международного конкурса «Лучший риск-менеджмент в номинации «Лучшая комплексная программа управления рисками», отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

## СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «МР»

### Пенсионер с отсрочкой

**Отложенный выход на пенсию даёт дополнительные коэффициенты.**

Действующим пенсионным законодательством предусмотрена возможность для граждан, достигших общеустановленного пенсионного возраста, в том числе дающего права на досрочное назначение пенсии, отложить выход на пенсию. Важно, что за каждый год более позднего обращения за назначением пенсии фиксированная выплата и страховая пенсия будут увеличиваться на премиальные коэффициенты.

Минимальный срок, на который можно отложить выход на пенсию, – 12 месяцев со дня возникновения права. Максимальный срок не ограничен, однако по закону премиальные коэффициенты будут начисляться не более чем за 10 лет.

Пенсионный фонд России обращает внимание, что право увеличения страховой пенсии за счет коэффициентов за отложенный выход распространяется на тех, кому пенсия будет назначаться с 2015 года. Граждане, которые уже являются пенсионерами, могут отказаться от получения пенсии на определенный ими срок, но не менее чем на один год, для увеличения своей страховой пенсии за счет премиальных коэффициентов.

Напомним, что ключевыми факторами, влияющими на размер будущей пенсии в соответствии с действующим законодательством, являются размер официальной заработной платы, вариант пенсионного обеспечения, продолжительность страхового стажа, возраст выхода на пенсию.

Узнать о своих сформированных пенсионных правах можно через сервис «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда России. Доступ к нему имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг, так как в кабинете содержатся персональные данные пользователя.

### Меняем проценты на баллы

**Размер страховой части можно увеличить до конца года.**

До 31 декабря гражданам РФ 1967 года рождения или моложе предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную пенсию: либо оставить шесть процентов, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии, тем самым увеличив тариф на страховую пенсию с 10 до 16 процентов.

С 2015 года информацию о результатах рассмотрения заявления гражданин может получить в территориальном органе ПФР по месту жительства или работы, через портал госуслуг и сервис «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда.

Выбор тарифа будет напрямую влиять на количество пенсионных баллов, которое мы можем набрать за год. Если гражданин формирует только страховую пенсию, максимальное количество баллов, которое он может заработать за год, – 10, если формирует и страховую, и накопительную пенсии – 6,25.

В 2015 году независимо от выбора варианта пенсионного обеспечения у всех граждан формируются пенсионные права только на страховую пенсию исходя из всей суммы 16 процентов – начисленных страховых взносов.

В Челябинской области с начала текущего года подано 300 заявлений об отказе от финансирования накопительной пенсии, 7,4 тысячи человек решили перевести средства в негосударственные пенсионные фонды, 4,2 тысячи человек написали заявление о возврате в ПФР, 10,3 тысячи сменили один НПФ на другой, 409 человек выбрали управляющую компанию.

## ВЕСТИ С ММК

## КОНКУРС

## Памятка для пап

Дети напоминают о соблюдении правил безопасности.

Недалеко от административно-бытового комплекса рудника горно-обогатительного производства ОАО «ММК» установлена первая информационная стойка с рисунками победителей конкурса «Безопасный труд».

Организатором конкурса выступила первичная профсоюзная организация Группы ОАО «ММК». Участие в нем приняли более 300 детей работников Группы. По итогам конкурса свыше 100 лучших работ были опубликованы в специальном журнале. Кроме того, самые интересные и креативные рисунки решено было использовать при создании информационных баннеров с тематикой охраны труда.

По задумке, фигуры мужчины и ребенка будут напоминать работникам, идущим на смену, о родных, которые ждут их дома. До конца нынешнего года запланирована установка еще четырех информационных стоек с рисунками победителей конкурса. С начала года по инициативе профсоюза на проходных и промплощадке уже установлено 13 тематических баннеров.



о Фото: Профком ОАО «ММК»

# Рядом с «уходящей натурой»

## Работы художника Василия Щёлокова будут оценены по достоинству

**Автор живописных произведений, шаржей, карикатур, рекламной и компьютерной графики, дизайнерских решений не стремился афишировать свои творения, довольно узкий круг людей знал о таланте живописца-философа, который много лет трудился в группе дизайнеров на метизнокалибровочном заводе, затем художником-оформителем на Магнитогорском металлургическом комбинате, некоторое время был художником на городском телевидении.**

Выставку «Уходящая натура» в память о Василии Щелокове, недавно ушедшем из жизни, организовали его однокурсники – выпускники художественно-графического факультета МГПИ 1975 года. Представленные в библиотеке краеведческой литературы имени Люгарина картины, собранные из частных коллекций его друзей, отражают взгляд художника сквозь время, его диалог с вечностью, благоговение перед жизнью, духовный поиск. Сподвижница и друг Татьяна Шапина рассказала о многогранности талантов Василия Павловича: однажды он попробовал себя



• Персональная выставка Василия Щёлокова станет данью памяти неординарного человека и его таланта

как художник-мультипликатор на Центральном телевидении, и опыт оказался удачным. Его шаржи-карикатуры получили высокую оценку, Щелокова не раз приглашали на международные

фестивали юмора. Его ценили в городе как хорошего дизайнера – он сотрудничал с театром моды «Галагея», оформлял дипломные студенческие спектакли, занимался интерьером.

По словам Владислава Кородецкого, много лет трудившегося вместе с Василием Щелоковым в бюро наглядной агитации МКЗ, их центр считался одним из лучших. Не раз оформители становились лауреатами городских и областных выставок наглядной агитации. Вместе с коллегами сотрудники бюро выезжали оформлять загородные базы отдыха – до сих пор столовую «Уральских зорей» украшает панно, которое они расписывали. Ежедневная занятость не мешала мастерам кисти и карандаша создавать картины «для себя». Но персональная выставка, на которую уговаривали Василия Щелокова друзья, при его жизни так и не состоялась.

О чувствах и эмоциях обладающего особым видением художника рассказывают его работы, размещенные в читальном зале библиотеки. Среди них картина «Разговор», представленная как беседа автора с Богом, «Подсолнухи», привлекающие неординарным сюжетом, зимние пейзажи... Одна из последних картин Василия Щелокова – это уход в космические дали, диалог с вечностью, и кто знает, какое послание потомкам здесь зашифровано. А торжеством земной жизни можно назвать календарь на 2016 год, оформленный художником, с необычной компьютерной графикой, каждый отпечаток которой несет свою символику и потаенный смысл.

Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Впервые в Магнитогорске!!!**  
тел. 380-007, 23-50-01

**6 Орджо**  
января  
Нач 16-30

**ФИКСИ**  
**ШОУ**

ТОЛЬКО ОДИН СПЕКТАКЛЬ!!!

КАК ДИМ ДИМЫЧ СТАЛ ФИКСИКОМ

Билеты во всех кассах города!

## УСЛУГИ

◀ окна, жалюзи. Т. 40-41-90;

◀ ворота секционные, шлагбаумы, автоматика. Т. 40-41-90.

## ПРОШУ

## ОТКЛИКНУТЬСЯ

◀ очевидцев ДТП 19 ноября около 10.20 на перекрестке ул. Магнитной и ул. Кирова между автомобилями Datsun светло-голубого цвета и автомобилем «ГАЗель». Т. 8-912-401-13-88 с 8.00 до 17.00.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Овчинниковой П. В. (ул. им. газеты «Правда», д. 14а (ООО «ГЕОФОРМАТ-М», т. 43-66-03, 8-912-779-00-19, № квалификационного аттестата 74-13-506 от 18.01.2013 г.) в отношении земельного участка с кадастровым №74:33:0118001:2000, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, СНТ «Машиностроитель», уч. 770, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Давыдова Маргарита Евгеньевна (ул. Труда, д. 59, кв. 33, т. 8-902-867-80-86).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: ул. им. газеты «Правда», д. 14а (ООО «ГЕОФОРМАТ-М») 21 января 2016 г. в 10.00.

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, направить возражения по проекту межевого плана, требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно с 12 по 19 января 2016 г. по адресу: ул. им. газеты «Правда», д. 14а (ООО «ГЕОФОРМАТ-М»), т. 43-66-03, 8-912-779-00-19.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 1) Челябинская область, г. Магнитогорск, СНТ «Машиностроитель», уч. 787, кадастровый номер участка 74:33:0118001:2024.
- 2) Челябинская область, г. Магнитогорск, СНТ «Машиностроитель», уч. 772, кадастровый номер участка 74:33:0118001:156.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Победителем торгов посредством публичного предложения по продаже имущества ИП «Романов А. Е.» (ИНН 744512197506 ЕГРИП 304744528100145, Челябинская область, Магнитогорск, ул. Советская, 178-79, 80) по лоту №2 признан Якименко Андрей Георгиевич с ценой предложения 401400 рублей (заинтересованность отсутствует). Торги по лоту №3 отменены по решению организатора торгов.

## Считать

## недействительными

◀ бланки БСО №004/14/0706757, квитанцию 1-014207100.

## Межрайонная ИФНС России №17 по Челябинской области сообщает

В соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 149 и подпунктом 2 статьи 150 Налогового кодекса Российской Федерации Правительство Российской Федерации утвердило постановление Правительства России от 30.09.2015 г. №1042 «Об утверждении перечня медицинских товаров, реализация которых на территории Российской Федерации и ввоз которых на территорию Российской Федерации и иные территории, находящиеся под ее юрисдикцией, не подлежат обложению (освобождаются от обложения) налогом на добавленную стоимость». Одновременно сообщаем о признании утратившими силу постановлений Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2000 г. №998, от 28 марта 2001 г. №240, от 10 мая 2001 г. №357, от 17 января 2002 г. №19.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

**МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ**

№ 174 (22176). 25.11.2015

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833 от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор  
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ  
Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56  
Служба подписки и доставки 26-33-49  
Рекламная служба: 26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 9110. Заказ № 8843.  
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 1 печатный лист.  
Подписано в печать по графику 24.11.2015 в 19.00.  
Фактически 24.11.2015 в 18.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.